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PROCEDIMIENTO PARA LA PRESENTACION DE DEMANDAS, RECUSACIONES E INHIBICIONES  DE LA JURISDICCION LABORAL  

EN MESA DE ENTRADA
1. Presentación de Demandas
Para la presentación de las demandas se encuentra disponible el “Formulario de Presentación de Demandas para la Jurisdicción Laboral”, la versión impresa se encuentra disponible en la Mesa de Información del Poder Judicial, y en su versión digital en el Portal de Gestión Jurisdiccional sitio  www.csj.gov.py, que ofrece la posibilidad de bajar el archivo y llenarlo para su posterior presentación.

Para dar ingreso a las demandas, el escrito de presentación deberá estar acompañado del correspondiente “Formulario de Presentación de Demandas para la Jurisdicción Laboral”, el que deberá estar firmado por el Abogado; en caso de haber más de un abogado interviniente, sólo será necesaria la firma de uno de ellos.
1.1. Forma de llenado del Formulario:

Año: corresponde al año de la presentación de la demanda.
Fojas Correspondientes: llenar con la cantidad de hojas del escrito de la presentación incluyendo el formulario el que forma parte del expediente.
Tipo de Juicio: llenar según el tipo del juicio a presentar, marcando el espacio establecido.
Objeto del Juicio: tanto en la Mesa de Información del Poder Judicial, la Mesa de Entrada Civil así como en el Portal de Gestión sitio www.csj.gov.py los abogados dispondrán de una tabla que contiene los Objetos del Juicio, tal como deben ser llenados, pudiendo consignar tanto la descripción del Objeto del Juicio como el Código correspondiente.

El formulario puede ser llenado con uno o más objetos del juicio.

Datos del 1er. Demandante: los datos deben ser llenados en razón de los datos que corresponden a la persona física o jurídica que acciona la demanda, por motivos de rapidez en el ingreso, en caso de ser mas de un accionante solo será necesario consignar los datos de uno de ellos.

Datos del 1er. Demandado: los campos deben ser llenados según el caso con los datos que corresponden a la persona física o jurídica que es demandada, en caso de ser mas de un demandante solo será necesario consignar los datos de uno de ellos.
Datos del Abogado: deben ser llenados y firmados por el Abogado representante o patrocinante.

1.2. Presentación a la Mesa de Entrada  

Las demandas se presentarán en ventanilla de la Mesa de Entrada,  adjuntando el formulario correspondiente al escrito de presentación.
Los funcionarios de la Mesa de Entrada recepcionarán las demandas, registrando los datos del formulario para proceder al sorteo y asignación del Juzgado y Secretaría en que radicará el expediente.

Realizado el sorteo, el funcionario entregara al presentador la boleta de entrada,  en la cual estarán asentados los datos básicos del expediente y el Juzgado y Secretaría asignados en el sorteo realizado. 

La contraseña se imprime en 3 copias: una que es entregada al presentador, otra es adjuntada al expediente y la tercera copia  queda en los archivos de la Mesa de Entrada.
1.3. Registro de la Demanda 
Los funcionarios de la Mesa de Entrada, posteriormente procederán a la obtención de la copia digital de la presentación de la demanda, se procederá a caratular el expediente y registrar los datos complementarios relacionados a los datos personales y domicilio de las partes en el sistema de gestión jurisdiccional. Finalmente el expediente conformado será remitido a la secretaría asignada.
1.4. Presentación en la Secretaría asignada 
Las demandas sorteadas por la Mesa de Entrada, serán remitidas a la secretaria del Juzgado  asignada en un espacio de 1 a 2 horas, según la carga de trabajo de la Oficina de Mesa de Entrada.

El abogado se presentará en la Secretaría que le fue asignada por el sorteo,  para la autenticación de sus documentos, Se debe tener en cuenta que las demandas presentadas pasadas las 12:00 hs, serán remitidas al día siguiente.

2. Presentación de Recusaciones/Inhibiciones
Las recusaciones deben ser presentadas ante la secretaría asignada en la primera presentación, según lo establecido en el Código Procesal Civil.

Las recusaciones y/o inhibiciones que surgieran durante el trámite de la causa, se presentarán así mismo en la secretaría según lo establecido en el marco normativo.

En todos los casos, la presentación de la Recusación deberá estar acompañada del formulario “Desplazamientos de Competencia y Recusaciones/Inhibiciones provenientes del  Área Metropolitana, Circunscripciones del interior y fueros no Laborales de Asunción” que se encuentra disponible en la Mesa de Información, la Mesa de Entrada y en su formato digital en el Portal de Gestión sitio www.csj.gov.py .

Una vez recibida la presentación de la recusación, y dada la inhibición del Juez Laboral, el mismo procederá a remitir el expediente a la Mesa de Entrada a efecto de que en la misma se proceda a un nuevo sorteo excluyendo del mismo al Juzgado que remite el expediente. 
